



№ 56 (11468)
17 ноября
2023 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории **Гороховецкого района** ● основана 3 октября 1918 года **16+**

готовимся к празднику

Шесть недель до Нового года

Дыхание зимы уже чувствуется: вот-вот снег укроет землю и наступит Новый год. А для создания новогоднего настроения нужны «ёлочки-иглолки, шарики-фонарики»... Гирлянды и украшения с подсветками делают наш город очень красивым.



МУ Управление городским хозяйством уже начало подготовку к празднику: Настало время присоединиться к этому процессу всем.

Обращаемся к трудовым коллективам города, руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям, общественным организациям, к творческой молодёжи, жителям с просьбой принять активное участие в праздничном оформлении города. Неплохо бы украсить уличные витрины и вывески магазинов, точек общественного питания, учреждений и организаций.

А если и жители города проявят свою фантазию и добавят «изюминку» в украшение фасадов и окон домов, то засияет наш любимый город яркой звездочкой во Вселенной.

Давайте все дружно, давайте все вместе готовиться к Новому году, создавать новогоднее настроение!

Елена ЧЕШОКОВА

**Я подписался —
ты подпишись на
нашу газету
«Новая жизнь»!**

Идет подписная кампания на первое полугодие 2024 года. Подписаться на газету можно в любом почтовом отделении, у почтальона, онлайн на сайте podpiska.pochta.ru.

Газет много.
**Новая
ЖИЗНЬ**
одна.

В НОМЕРЕ:

2

городская среда
**Повышая
комфортность**

СТРАНИЦА

5

жилье
**Очередь
сдвинулась**

СТРАНИЦА

7

дата в календаре
**Службе участковых —
100 лет**

СТРАНИЦА

краеведение

Легендарная «Щука» и русский «Леонардо да Винчи»

14 ноября в СКЦ им. П.П.Булыгина состоялась VII межрегиональная краеведческая конференция «Дела людей — величие России», посвященная памяти Ивана Александровича Шорина, предпринимателя, основателя Гороховецкого судостроительного завода.



Семь лет назад первая конференция положила начало целому ряду исследовательских работ, связанных с судостроением. А участниками сего события стали историки, краеведы, люди, интересующиеся великим прошлым малой родины, и потомки знаменитых людей гороховецкой земли.

Открывая конференцию, директор СКЦ им.П.П.Булыгина Лариса Бусько и начальник отдела культуры администрации района Екатерина Лапцова отметили, что каждый новый этап краеведческих исследований показывает, что впереди еще много интересного.

Президент Международного Шуховского Фонда (г.Москва) Леонид Штерн озвучил одну из проблем: имя Шухова, его достижения известны и в России, и за ее пределами, а вот его главный сподвижник Бари — незаслуженно забыт. Эту несправедливость надо исправить.

Константин Шорин подготовил интересный доклад по страницам нижегородских газет — как в действительности выглядела баржа «Марфа Посадница», вся правда о барже-больнице...

Директор музея речного флота при Волжском ГУВТ Ирина Гаранина поделилась яркой информацией о работе музея, об экспонатах, часть которых выставлена сейчас в Гороховецком музее технической мысли «Марфа-Посадница».

Потрясающим был доклад сотрудника музея из Ивановской области Галины Ширшовой о Николае Бенардосе, которого называют русским «Леонардо да Винчи». К сожалению, имя столь талантливого человека основательно подзабыто у нас в стране, а большинство изобретений, которые он щедро отдавал России, остались без применения. Главное его инженерное открытие — электрическая сварка металлов, сделанное 140 лет назад, — широко распространилось по всему миру. Он опередил свое время, изобрел и сконструировал судно на воздушной подушке, испытывая которое, прошел по р.Лух до самого Гороховца. К сожалению, на это изобретение тогда не обратили внимание.

Начало. Окончание на 2 стр.

акция

Коробка храбрости

Акция под таким названием проводится с 8 ноября по 1 декабря.

Цель акции — помощь детям в медицинских учреждениях, в том числе в хосписах.

«Коробка храбрости» находится в МКДЦ «Ракета». Любой желающий может положить в нее небольшие подарки — призы за смелость.

В последующем все собранные подарки будут переданы в детские медицинские учреждения. Ребенок, перенесший болезненную или просто неприятную процедуру, может выбрать из такой коробки любую понравившуюся «награду» — машинку, куклу или набор цветных карандашей.



10%

Скидка пенсионерам

Предъявите пенсионное удостоверение и получите скидку 10% на весь ассортимент в мебельном салоне МЕБЕЛЬВАМ

реклама

Спец предложение

Скидка 8% покупателям на всю продукцию при 100%-ой оплате заказа

МЕБЕЛЬВАМ

сеть салонов мягкой и корпусной мебели

Гороховец, Бр. Бесединых 4
+7 930 222-18-68

*Акции не суммируются с другими акциями и скидками. Действуют до 30.11.2023 г. Подробности и условия уточняйте у продавцов-консультантов

село района

Уборочная завершена

Сельскохозяйственные предприятия и фермерские хозяйства завершили уборочную.

Производственную деятельность в районе ведут пять сельхозорганизаций и 11 крестьянских (фермерских) хозяйств.

Зерновые культуры убраны с площади 4993 га. Намолочено 13743 тонны зерна. Это на 4985 тонн больше, чем в прошлом году. Урожайность по району составила 27,5 цн/га. По данному показателю наш район занимает 5-е место по области.



Производством овощей в районе занимаются два фермера: М.В. Касатов и И.И.Шамаков. По урожайности картофеля мы занимаем 7-е место по области. Накопано 924 тонны картофеля. Собрано 228 тонн овощей, в том числе капусты, свеклы, моркови, лука.

Под урожай 2024 года посеяно 885 га озимых культур, из них 585 га озимой пшеницы и 300 га озимой тритикале. Вспахано зяби 2519 га.

На сегодняшний день основным сельхозпредприятием в районе, занимающимся производством молока, является АО ПЗ «Пролетарий» в п.Пролетарский.

В Денисовском отделении этого племязавода общее поголовье крупнорогатого скота составляет 628 голов, в том числе 479 коров. За 9 месяцев АО ПЗ «Пролетарий» произведено 25980 центнеров молока. Надой на корову составил 7923 кг.



Общее поголовье крупнорогатого скота в районе, в К(Ф)Х и Денисовском отделении АО ПЗ «Пролетарий», составляет 889 голов, в том числе 614 коров.

«Администрация района оказывает ежегодную поддержку сельхозпредприятиям и фермерам. В этом году хозяйствами разных категорий из бюджетов всех уровней получены субсидии в сумме 6593,46 тыс. рублей. Поддержка сельхозтоваропроизводителей – приоритетное направление работы администрации», - отмечает глава администрации района Оксана Рябовол.

Работы в полях завершены. По традиции в ближайшие дни в области и в нашем районе пройдут праздничные мероприятия, где будут отмечены лучшие работники отрасли.

Соб. инф.

краеведение

Легендарная «Щука» и русский «Леонардо да Винчи»

Окончание. Начало на 1 стр.

Постоянный участник краеведческих чтений кандидат химических наук, изобретатель СССР Владимир Демин



(г.Санкт-Петербург) подготовил информацию о директорах Гороховецкого судостроительного завода 1902 - 1992г.г.

Заведующий отделом краеведческой библиографии СКЦ им. Булыгина Марина Рот в докладе «О героях былых времен: рулевой легендарной Щуки 402» рассказала еще об одном герое Гороховецкого района – Петре Васильевиче Беседине, который служил и погиб вместе с командой легендарной подводной лодки.

Студентка ВТЭК (г.Гороховец) Виктория Долгих поделилась со слушателями интересными данными из истории СПТУ №24.

Выступление директора Гороховецкого историко-архитектурного музея Марины Павлухиной о цифровой трансформации музея и его экспонатов открывает новые перспективы деятельности этого учреждения.



Интересной информацией о Л.И.Лацис, члене госкомиссии по приемке судов на Гороховецком судостроительном заводе, поделилась сотрудник историко-художественного музея (г.Вязники) Елена Лебедева.

Подробные материалы докладов конференции будут публиковаться позднее на страницах газеты «Новая жизнь».

Без сомнения, представленные краеведческие изыскания важны для сохранения исторической памяти нашего края.

Елена ЧЕСНОВА

городская среда

Повышая комфортность

Указом Президента России Владимира Путина на период до 2030 года определены национальные цели развития России, а также установлены целевые показатели, характеризующие их достижение. Одним из таких показателей является улучшение качества городской среды в полтора раза. Достижение данного целевого показателя осуществляется в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В свою очередь во Владимирской области утверждена государственная региональная программа «Благоустройство территорий муниципальных образований Владимирской области». Ее основная цель – кардинальное повышение к 2024 году комфортности городской среды, повышение индекса качества городской среды на 30 процентов, сокращение в соответствии с этим индексом количества городов с неблагоприятной городской средой в два раза.

Предусмотрено, и это важно, создание механизма прямого участия граждан в повышении комфортности среды своего проживания, увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов благоустройства своего населенного пункта.

Четвертый год в Гороховецком районе реализуется соответствующая муниципальная программа. Несколько объектов благоустройства уже радуют гороховчан. Именно в рамках нее сейчас ведутся работы по благоустройству общественной территории в районе д. № 52 по улице Гагарина в городе Гороховце, которые в соответствии с заключенным контрактом осуществляет подрядчик ООО «Вертикаль».



Строители уложили на пешеходных дорожках сквера тротуарную плитку трех цветов, получилось стильно. Установлены фонари освещения, лавочки и урны. Осталось установить бюст Ю.А. Гагарина, в честь которого и назван сквер. Это очень важный момент, здесь торопиться нельзя, монтаж бюста сделают в установленное время.

Местные жители по достоинству оценили вновь появившийся объект благоустройства. Можно наблюдать, как гороховчане, пенсионеры и мамочки с колясками, из близлежащих домов неспешно прогуливаются по дорожкам сквера. Без сомнения, таких мест должно быть в городе больше.

Работы по благоустройству сквера продолжатся и в следующем году.

Михаил ГОЛОЛОВ

Вопрос с очерёдностью в детских садах решен

Во Владимирской области с 2013 года сохраняется 100 процентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте старше трёх лет. Благодаря нацпроекту «Демография» с 2022 года местами в детских садах региона обеспечены и дети в возрасте от двух месяцев до трёх лет.

Для этого во Владимире построено 3 детских сада на 331 место (в том числе 122 – для детей раннего возраста) и 6 зданий в действующих дошкольных образовательных учреждениях на 300 мест (по 50 мест в каждом) для детей раннего возраста, а в Суздальском районе – 2 детских сада на 216 мест (в том числе 108 мест – для детей раннего возраста). Кроме того, в областном центре муниципалитету передано здание детского сада на 190 мест (в том числе 63 – для детей раннего возраста). В частном детском саду «Гнёздышко» создано 10 дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет за счёт средств федерального, областного и местного бюджетов. В новые группы пошли малыши из общей очереди, которые имели, в том числе, первоочередное и внеочередное право на зачисление в дошкольное учреждение. Также в рамках программы Владимирской области «Развитие образования» за счёт компенсационных мероприятий на базе 6 дошкольных образовательных организаций города Владимира создано 125 дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет.



Для муниципалитетов приобретут 80 новых автобусов

В области продолжается обновление автобусного парка в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». В этих целях заключено соглашение между Минстроем России, Минтрансом России и Владимирской областью, а также подписан Указ Губернатора о перечне мероприятий по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования.

Автобусы для пассажирских перевозок будут приобретены муниципальными образованиями региона за счёт средств специального казначейского кредита. На новые автобусы были поданы 9 заявок от Коврова, Муром, Вязниковского, Гороховецкого, Камешковского, Ковровского, Селивановского, Собинского и Юрьев-Польского районов. Общая сумма кредита, взятая областью на эти цели, составила 600 млн рублей на 15 лет. На торги вышли поставщики с предложением поставки подвижного



состава производства ПАО «ГАЗ», Курганского, Ликинского и Павловского автобусных заводов. Поставка новой техники планируется до конца текущего года, если позволят производственные мощности предприятий. Но первые 6 автобусов уже отправились в Юрьев-Польский район и совсем скоро выйдут в рейсы на муниципальной маршруты. Также в текущем году было приобретено 100 новых автобусов и 4 троллейбуса для областного центра.

О преимуществах мобильного приложения «Госуслуги. Дом»

В сентябре в регионах страны начало работать мобильное приложение для собственников жилья в многоквартирных домах «Госуслуги. Дом». За это время приложение установили уже 14,4 тысячи жителей Владимирской области.

Лидеры по количеству подключений к системе – Радужный, Владимир, Ковров, Муром, Гусь-Хрустальный, а также Гороховецкий, Камешковский, Александровский, Собинский и Селивановский районы. Сервис «Госуслуги. Дом» помогает решать практически все вопросы жилищно-коммунальной сферы. Например, он позволяет собственникам оплачивать счета всех поставщиков услуг, передавать показания установленных в квартире приборов учёта. Через приложение можно оперативно подавать заявки в управляющие организации, проводить собрания собственников онлайн и изучать протоколы прошедших

встреч, изучать отчёты по доходам и расходам управляющих организаций, получать информацию о сроках капремонта и запланированных работах, а также при необходимости направлять обращения в ресурсоснабжающие организации и жилищную инспекцию. В приложении собственник может посмотреть квитанции и увидеть подробную расшифровку всех услуг, которые оплачивает. Кроме того, оплатить счёт можно частично, введя нужное значение вручную. Также пользователю доступна история оплат – для сравнения платежей за коммунальные услуги в последние месяцы. К слову, оплатить счета реально онлайн удобным способом

– картой или с помощью системы быстрых платежей. При оплате через СБП комиссия не взимается. Авторизоваться в приложении можно через подтверждённую учётную запись на портале Госуслуг. Данные о недвижимости, приборах учёта и счетах загружаются автоматически. В случае отсутствия информации можно подать заявку, и управляющая организация актуализирует данные. Приложение доступно для скачивания в RuStore, AppStore, Google Play и AppGallery. Это цифровое решение развивает «Оператор информационной системы» при поддержке Минстроя и Минцифры России.

Новости региона

В 2024–2026 годах в области будут капитально отремонтированы не менее 48 школ. На эти цели из федерального бюджета выделено почти 2,5 млрд рублей. В 2024 году ремонт начнется в 6 школах, в 2025 - 7, затем – по 33–35 школ. **К 2030 году в регионе планируется полностью обрабатывать весь объём твёрдых коммунальных отходов и половину – утилизировать.** Такую задачу поставил Президент всем субъектам Российской Федерации. На сегодняшний день уже действуют три мусороперерабатывающие станции объёмом по 40 тысяч тонн каждая – во Владимире, Муроме и Петушинском районе. Они принимают и обрабатывают около 30 процентов всего объёма ТКО. Остальное вывозится на полигоны. Кроме этого, введена в эксплуатацию сортировка в Тереховицах Камешковского района, которая уже в ближайшее время примет часть существующего объёма.

9 ноября во Владимире состоялось торжественное открытие нового цеха по производству герметиков компании «Адгезив». Производство успешно работает на рынке полиуретановых продуктов с 1991 года. Новый цех позволит увеличить выпуск герметиков в три раза и создаст более 60 новых рабочих мест. Практически вся продукция, производимая компанией, является импортозамещающей. **На Судогодском шоссе в районе домов №№ 43 и 51 А построят новое здание филиала Центральной поликлиники города Владимира.** На его создание проектом областного бюджета на 2024–2025 годы предусмотрены средства в размере более 594 млн рублей. В новой поликлинике, где будут лечиться взрослые и дети, разместятся консультативные, лечебные, диагностические кабинеты и помещения, рентгенологическое отделение, кабинеты восстановительного лечения, клинично-диагностическая лаборатория.

Материалы предоставлены Управлением массовых коммуникаций Администрации Губернатора Владимирской области

поздравляем!



19 ноября
День работника
стекольной
промышленности

Уважаемые работники и ветераны стекольной промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников стекольной промышленности!

Стекольная промышленность является динамично развивающейся отраслью, без продукции которой жизнь современного человека представить абсолютно невозможно. Работа по производству стекла требует глубоких профессиональных знаний, творческого подхода и колоссальных усилий.

Мы необычайно горды тем, что на территории Гороховецкого района успешно работает предприятие ООО «Русджем Стеклотара Холдинг». Оно вносит существенный вклад в социально-экономическое развитие не только нашего города, но и всего района. Предприятие открыло для гороховчан несколько сотен новых рабочих мест.

В отрасли трудятся настоящие профессионалы, ответственные, целеустремлённые и неравнодушные люди, которых отличают компетентность и преданность своему делу. Благодаря вам обновляется ассортимент выпускаемой продукции.

В день профессионального праздника искренне благодарим вас за добросовестный труд. Желаем новых производственных достижений, успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава Гороховецкого района
В.В.БОНДАРЕНКО

Глава администрации Гороховецкого района
О.Г.РЯБОВОЛ



21 ноября
ДЕНЬ РАБОТНИКА
НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны налоговой службы Гороховецкого района! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Налоговая служба – одно из наиболее эффективных и влиятельных звеньев государственного управления, гарант экономической безопасности страны и надёжная опора власти. За время своего существования налоговая служба прошла нелегкий путь становления, развития и модернизации, и в этом большая заслуга всех вас – кто честно и добросовестно исполнял свой долг перед государством. Работа налогового работника во все времена считалась одной из самых престижных, и к сотрудникам налоговых ведомств всегда предъявлялись высочайшие требования.

Выражаем особую признательность и уважение ветеранам налоговых органов за профессионализм, настойчивость, компетентность и ответственный подход к своему делу. Внедрение передовых технологий налогового администрирования позволило успешно решать задачи, стоящие перед экономикой Гороховецкого района, повышать уровень и качество жизни наших земляков.

Искренне желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия!

Глава Гороховецкого района
В.В.БОНДАРЕНКО

Глава администрации Гороховецкого района
О.Г.РЯБОВОЛ

новая техника

Для поддержания порядка на дорогах

Для муниципальных образований области закуплена новая коммунальная спецтехника для повышения безопасности дорожного движения в зимний период.

Из областного бюджета на эти цели выделено выделено 630,4 млн рублей. Средства позволят до конца года приобрести не менее 123 единиц коммунальной техники и оборудования.



«Второй год подряд мы обновляем коммунальную технику. Машины закупаем разноформатные: крупный транспорт, обслуживающий сельские дороги, погрузчики, малую технику, которая может работать на городских тротуарах, в парках, различное навесное оборудование, позволяющее чистить улицы зимой, убирать смёт летом, поливать дороги», – подчеркивает губернатор области Александр Авдеев.

На сегодняшний день поставлена первая часть закупленной техники – 28 машин. В Гороховецкий район будет передан новый фронтальный погрузчик.

Также коммунальная техника приобретается для нужд «ДСУ-3», имеющего филиалы в районах области. Руководство предприятия отмечает 100-процентную готовность к предстоящей зиме. Имеется более 600 единиц техники для ремонта и содержания межмуниципальных дорог. Заготовлено более 180 тысяч тонн песко-соляной смеси.

По материалам пресс-службы
Правительства области

дороги района

Последний объект

Как уже сообщала наша газета, в рамках реализации муниципальной программы «Дорожное хозяйство МО г. Гороховец на 2021-2023 годы» прошли торги по ремонту автомобильной дороги по ул. Некрасова (от пересечения с пер. Садовым до пересечения с пер. Больничным).

Хоть срок исполнения контракта установлен до декабря, подрядчик тянуть не стал и уже выполнил подсыпку участка дороги щебнем. Объем работ не велик: длина ремонтируемого участка чуть более 250 метров.



Источник финансирования – бюджет МО г. Гороховец. Деньги на ремонт – результат экономии средств по итогам других торгов по проведению аналогичных работ в нынешнем году. Эта дорога последняя, на которой в 2023 году будет проведен ремонт.

В настоящее время составляется план ремонта на 2024 год. Приведение дорог в городе и районе в нормативное состояние остается одним из приоритетных направлений работы муниципальных властей.

Михаил ГОЛОЛОВ

в Законодательном Собрании области

Общественники и депутаты обсудили вопросы детского здоровья

В областной Общественной палате обсуждали проблемы детского здравоохранения. Участники круглого стола обсудили вопросы эффективности детской медицины в целом и конкретные меры по ее улучшению. Позицию Законодательного Собрания представляли спикер ЗС Ольга Хохлова и депутаты Инна Гаврилова и Николай Балахин.



Острые вопросы медицины Общественная палата обсуждала в контексте проекта «Десятилетие детства». Он стартовал в 2018 году по инициативе президента РФ **Владимира Путина**. Это комплексная стратегическая программа, главная цель которой – повышение качества жизни подрастающего поколения. Медицина (профилактика заболеваний, пропаганда ЗОЖ и тд.) и образование (питание в школах, качество обучения и тд.) – пожалуй, важнейшие составляющие.

«Десятилетие детства», в рамках которого также проходит и сегодняшний круглый стол, конечно, очень условное понятие: мы все прекрасно понимаем, что заботу о детях, об их здоровье невозможно измерять какими-то временными рамками. Это константа, это то, чем мы занимаемся постоянно, это то, что останется приоритетом в работе законодательной, исполнительной власти региона, Общественной палаты. В этой связи я хочу поблагодарить наших общественников за то, что вы постоянно держите руку на пульсе, чутко реагируете на актуальные нужды общества и постоянно взаимодействуете с нами, депутатами», – обратилась к участникам обсуждения председатель Законодательного Собрания **Ольга Хохлова**.

Повестку дня круглого стола можно разделить на два больших блока: анализ проблем и обсуждение инициатив по их разрешению.

Одной из таких проблем – организация работы медицинских кабинетов в школах. Где-то они не положены по



нормативам, где-то есть сложности с лицензированием, а где-то (на самом деле, почти везде) – с кадрами. Около 35% школ области не имеют у себя медкабинетов. Спикер ЗС **Ольга Хохлова** считает эту проблему одной из ключевых, требующих пристального внимания.

С ней согласна зампред комитета по образованию Заксобраний, директор Ковровской школы №22 **Инна Гаврилова**: «Сегодняшнее обсуждение – это попытка сделать так, чтобы система работала как должна. Этот вопрос был поднят еще полтора года назад также Общественной палатой. Темп лицензирования кабинетов очень низкий: всего 4 школы в год. А ведь мы должны обеспечить каждого ребенка качественным медицинским обслуживанием! Другая проблема – вопрос с кадрами. И знаете, сейчас наша работа по этим вопросам как будто догоняющая; надо сделать ее опережающей. Повторю: эти вопросы действительно серьезные. Есть вещи решаемые, и не настолько уж финансово затратные».

Вероятно, работа будет продолжена уже на площадке ЗС, в рамках специальной рабочей группы с широким привлечением специалистов и общественности.

«Сегодняшние вопросы касались одновременно и социального комитета, и комитета по образованию, и других. Многопрофильные вопросы. И решения надо будет искать многопрофильные», – поделился мнением председатель социального комитета ЗС **Николай Балахин**.

Екатерина Плышевская: творческая молодежь по-новому открывает нам мир

В дни осенних каникул во Владимирской области проходил I Международный фестиваль «СО-ТВОРЧЕСТВО». Участники – более 120 молодых фотографов, журналистов и дипломатов клубов ЮНЕСКО за дружбу и взаимопонимание из 17 регионов России, а также из Республики Беларусь. Юные таланты приветствовала депутат Законодательного Собрания Екатерина Плышевская.

Программа фестиваля «СО-ТВОРЧЕСТВО» – это выставки и мастер-классы, поездки по области и блиц-конкурсы, дискуссии и лектории, встречи с интересными людьми и защиты творческих работ. Организаторы – молодежная общественная организация «Дом мира» – продумали все так, чтобы каждая минута пребывания гостей на Владимирской земле была наполнена событиями. Форум получился действительно ярким и незабываемым. Под впечатлением даже почетные гости.

Депутат Законодательного Собрания **Екатерина Плышевская** – профессиональный педагог, директор школы, человек, много лет посвятивший работе с молодежью, отметила высокий уровень фестиваля: «Благодаря вашему приезду у нас получился действительно межнациональный всероссийский – и даже международный – праздник. Рада приветствовать здесь делегацию Республики Беларусь, с которой нашу область связывает не только



культурное и экономическое сотрудничество, но и межпарламентская дружба. Познакомилась с программой вашего фестиваля – вы очень насыщенно и интересно провели эти дни. Хочу сказать отдельное спасибо за то, что многие из вас посвятили свои каникулы нашим городам Владимиру и Суздалю – они прекрасны в любое время

года. Всегда уважала творческих людей и всегда приятно удивлялась талантливой молодежи. Вы помогаете нам, взрослым, открывать мир вокруг нас по-новому».

Екатерина Плышевская вручила благодарственные письма Законодательного Собрания партнерам фестиваля, руководителям владимирской школы №2 – директору **Анне Беляниной** и замдиректора по воспитательной работе **Анне Зякиной**.

Специальный приз **Екатерина Плышевская** передала 15-летнему ученику школы №1 из Гусь-Хрустального **Вячеславу Лавренчуку**. Подросток принял участие в открытом конкурсе презентаций национальных игр. Но **Вячеслав** не остановился только на презентации, чего требовали условия конкурса, а теорию реализовал на практике: по собственной инициативе пришел с народными играми в одну из коррекционных школ. Идея понравилась и педагогам, и особенно ученикам. Теперь там регулярно ждут **Вячеслава** в гости.

Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области

Молодежная дума при Заксобрании открыла осенне-зимнюю сессию

Молодые парламентарии подытожили свою работу в первом квартале года, обсудили инициативу установки во Владимире четырех памятников видным общественно-политическим деятелям и наметили планы на оставшуюся часть срока работы VI созыва.

Свою работу VI созыв Молодежной думы начал весной, еще при прежнем составе Законодательного Собрания. Поэтому первое пленарное заседание осени 2023 года началось с поздравлений в адрес нынешнего председателя ЗС **Ольги Хохловой**, которая не только стояла у истоков создания Молодежной думы, но также активно поддерживала ее и будучи сенатором.

«С Молодежной думой Законодательное Собрание и

лично я сотрудничаем вот уже 11 лет, – ответила в приветственном слове **Ольга Хохлова**. – Представляете, сколько ребят прошло через эту школу? Я прекрасно помню, как все начиналось, как был сформирован первый состав. И очень горжусь тем, что наша Молодежная дума стала широко известным и авторитетным консультативным органом. О вас слышно в прессе, в соцсетях, многих из вас знают в лицо – это очень здорово!»

Такое узнавание стало вполне заслуженным, потому что одним из условий для избрания в молодежный парламент всегда была активная гражданская позиция кандидата и его деятельное участие в общественной жизни.

«Конечно, акцент в деятельности Молодежной думы в первом квартале был сделан в первую очередь на поддержку участников Специальной военной операции и их семей. В первую очередь мы запускали проекты, которые как раз были направлены на оказание этой помощи. Конечно, Молодежная дума не ограничивается каким-то одним направлением



деятельности. Мы также оказываем поддержку молодым предпринимателям, активной молодежи. Ну и самое главное – Молодежная дума является органом, который принимает активнейшее участие в обсуждении самых важных, актуальных вопросов жизни региона», – уточнил председатель Молодежной думы при Законодательном Собрании Владимирской области **Максим Быстров**.

В частности, на осеннем пленарном заседании молодые парламентарии все-сторонне обсудили инициативу установки во Владимире памятников видному государственному деятелю Михаилу Сперанскому, князьям Юрию Долгорукому и Андрею Боголюбскому, а также мушкетерам Владимирского пехотного полка, участвовавшим в Крымской войне.

Татьяна Старикова, председатель комиссии Общественной палаты, отметила, что молодежь – вообще первые, к кому обращаются за мнением при публичном обсуждении подобных инициатив, потому что «при решении общественно важных вопросов всегда важен

молодой, креативный и системный взгляд». Вот, например, спросит кто-нибудь, зачем устанавливать памятник Долгорукому, который взял да и основал Москву, которая стала столицей Руси вместо Владимира. За что владимирцам его благодарить?

«Я сам из Юрьев-Польского, – рассказал один из молодых парламентариев. – И памятник Юрию Долгорукому у нас, конечно, есть. Уж мы-то прекрасно знаем, кто основал наш город. А кто может и не знать о значимости деяний князя в истории региона – вот нужно и во Владимире памятник поставить, чтобы люди заинтересовались, почитали историю».

Ольга Хохлова добавила, что было бы очень хорошо снабдить новые памятни-ки табличками с QR-кодами, по которым все желающие смогут найти нужную информацию. Это и другие предложения спикера ЗС в Молодежной думе взяли на карандаш – пленарное заседание прошло весьма продуктивно. По его завершении председатель Заксобрании также сообщила, что сам институт молодежных парламентав, играющий важную роль в общественно-политической жизни, получил ощутимую поддержку со стороны государства. В частности, весной было принято решение о необходимости регулярных встреч молодых парламентариев на площадке Совета Федерации. И вот уже буквально через месяц на федеральном уровне нашу Молодежную думу представит ее председатель **Максим Быстров**.

Стартовал III сезон Университета нормотворчества

В регионе стартовал очередной сезон образовательного проекта «Университет нормотворчества». Курс реализуется по инициативе Законодательного Собрания при участии ведущих вузов региона. С началом нового учебного года студентов поздравил исполняющий обязанности председателя ЗС Роман Кавинов.

«Университет нормотворчества» – не первый проект Законодательного Собрания, полностью ориентированный на работу с молодежью. Уже отметила свое десятилетие Молодежная дума при Законодательном Собрании. Шесть лет исполнилось «Школе юного законодателя» (ШЮЗ) – это образовательный проект для старшеклассников.

«Очень здорово видеть такую заинтересованность у нашей студенческой молодежи, и эта увлеченность вполне оправдана.

Здесь вашими лекторами будут руководители и депутаты Законодательного Собрания Владимирской области, председатели профильных комитетов, сотрудники аппарата, а также приглашенные эксперты. Не сомневаюсь, что «Университет нормотворчества» при региональном парламенте обогатит вас не только актуальными знаниями, но и полезными навыками. Желаю успешного освоения материала, интересных нормотворческих инициатив и благополучной их защиты. В добрый путь!», – напутствовал ребят исполняющий обязанности председателя Законодательного Собрания **Роман Кавинов**.

«Университет нормотворчества» стал естественным промежуточным звеном между «школой» (ШЮЗ) и «работой» (Молдума) – он ориентирован прежде всего на студентов и их практическую деятельность. В течение академического года слушатели «Университета» получают теоретические знания, а по итогам презентуют уже свой собственный законопроект. Идейным вдохновителем проекта его куратором является **Юлия Новикова**, кандидат исторических наук, доцент кафедры конституционного



и муниципального права РАНХиГС. Она так охарактеризовала «Университет»: «Это уникальная площадка, где наши ребята не только знакомятся с депутатами, с сотрудниками аппарата Законодательного Собрания, но и посетят заседания областного парламента, съезды в Совет Федерации. Это проект, который реализуется от идеи, от законодательной инициативы до проработки, до нормы закона. Самое главное: любой закон идет из жизни. Не надо ничего придумывать. Надо просто посмотреть, как мы живем, посмот-

реть вокруг себя. Я уверена, мы соберем на этой площадке много предложений по совершенствованию регионального законодательства, а, возможно, и федерального».

«Ожидаем от проекта плодотворной работы. У команды КГТА есть наработки, которые касаются студенческой сферы – это социальная защита и стипендиальное обеспечение. Всем участникам хотел бы пожелать удачи и отличных проектов!», – поделился слушатель Университета нормотворчества от КГТА **Анатолий Жук**.

Ковровская технологическая академия – новички нынешнего сезона. Изначально «Университет нормотворчества» был адресован студентам 2-3 курса только юридического факультета ВлГУ. Но уже после первого занятия к ним присоединились студенты Российской академии народного хозяйства и государственной службы, а также курсанты Владимирского юридического института Федеральной службы исполнения наказаний. В этом году – плюс еще два вуза: Финансовый университет и Ковровская технологическая академия.

Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области

жилье

Очередь сдвинулась

Обеспечение жильем граждан, признанных в установленном порядке нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, является одной из первоочередных задач.

На территории Гороховецкого района в очереди на улучшение жилищных условий стоит 130 семей, при этом четверть семей встали в очередь десять и более лет назад. Некоторые не могли получить жилье с конца 90-х.

С 2011 года программы по социальному жилью на территории Гороховецкого района практически не работали. Поэтому по состоянию на начало этого года потребность в жилье составила почти 3 тыс. кв. метра. Для решения этой задачи в администрации Гороховецкого района была разработана муниципальная программа «Социальное жилье в МО город Гороховец на 2023 - 2025 годы». В соответствии с этой программой в текущем году планировалось обеспечить жильем девять семей очередник.

На сегодняшний день можно с уверенностью говорить, что план выполнен. В 2023 году успешное выполнение мероприятий программы позволило увеличить муниципальный жилищный фонд и обеспечить жильем десять семей и тем самым сократить очередность нуждающихся, а также сроки ожидания предоставления социального жилья другими семьями.

Так, многодетная семья из Гороховца, где мать и отец воспитывают четверых сыновей, стояла в очереди на жилье с 1995 года. За это время двое сыновей уже стали взрослыми. В этом году по муниципальной программе семье предоставлена трехкомнатная квартира, которую они уже начали обживать.

Еще двум гороховчанам предоставлены однокомнатные квартиры. Один из них стоял в очереди с 1992 года, другая – с 1994 года.

Получить консультацию о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий можно в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района (г.Гороховец, ул. Ленина, д.93).

Соб. инф.

обратите внимание

Договор нужно перезаключить

Договор на обслуживание газового оборудования нужно перезаключить до конца этого года.

С 1 сентября вступили в силу изменения в Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации» и Жилищный кодекс Российской Федерации. Согласно им, всем собственникам газифицированного жилья необходимо перезаключить договоры о техническом обслуживании внутриквартирного и внутридомового газового оборудования. Заключаться они должны только с газораспределительной организацией. Таких организаций во Владимирской области всего пять:

- АО «Газпром газораспределение Владимир»;
- ООО «Региональные газовые системы»;
- ЗАО «Радугаэнерго»;
- ООО «Газ-Гарант»;
- ООО «Газспецстрой».

Уточнить информацию о том, с какой именно организацией необходимо заключить договор, можно по телефонам **8-800-250-22-94** и **8 (4922) 40-20-40**.

Если этого не сделать, то на ваш адрес направят соответствующие уведомления. Если уведомление будет проигнорировано, то поставщик газа будет вправе приостановить подачу газа потребителю.

Ранее заключенные договоры на оказание услуг по техническому обслуживанию газового оборудования утрачивают силу с 1 января 2024 года на основании Федерального закона от 18 марта 2023 года № 71-ФЗ.

Соб. инф.

ЭТНОКВИЗ

Скоро сказка сказывается...

Мировая литература знает немало волшебных историй, у каждого народа они наполнены верой в лучшее, победой добра над злом, крупицами культуры и особых традиций.

9 ноября в комплексе «Русская деревня» (г. Владимир) состоялся ставший уже ежегодным этноквиз «Многоязычная Россия», приуроченный ко Дню народного единства. Темой игры стали сказки народов нашей большой страны, а организаторами мероприятия выступили Министерство внутренней политики Владимирской области, Дом Дружбы народов и областная библиотека для детей и молодежи. Всего в мероприятии приняли участие более 80 человек из разных уголков региона.



По традиции первый тур игры был посвящен блюдам национальной кухни народов России: после оглашения ответа на каждый вопрос нас угощали соответствующим блюдом. Вкусными загадками стали шаньги и калитки, строганина и буузы, долма и бешбармак. После того, как мы познакомились поближе и подкрепились, начался второй тур этноквиза: его вопросы были более сложными, но не менее интересными. По видеосюжетам нужно было продолжить диалоги персонажей сказок – эвенских и мордовских, армянских и даргинских, башкирских и казацких. Завершилась встреча туром, который напомнил мне популярную игру «Что? Где? Когда?», только вместо человека во фраке и «черного ящика» были Кот учёный и его ларец – в нем были спрятаны ответы на вопросы.

Нашей команде «Диковина» посчастливилось занять в этноквизе почетное третье место. По завершении игры нас наградили шкатулками с росписью мастеров лаковой миниатюры.



Главная цель этого мероприятия – сближение людей разных национальностей и культур, я думаю, была достигнута. Так, в нашей команде оказались русские, башкиры, казаки и армяне. Мы замечательно провели время, в перерывах за чаем беседуя так, будто знакомы уже давным-давно.

Ну, разве не сказка?

Мария Гагарина,
главный специалист МКУ ИМОЦ

образование

Учеба в особой атмосфере



В Гороховецком районе несколько сельских школ, и каждая – уникальная. В них свой микроклимат, свои традиции, своя особая атмосфера. И во всех, без исключения, присутствует особый дух теплоты, дружбы и сотрудничества.

В прошлом номере газеты мы написали о том, что после капитального ремонта вновь открыла свои двери Галицкая школа. А сегодня мы заглянем в стены Чулковской основной общеобразовательной школы.

Каждое утро она открывает свои двери для 33 школьников из п. Чулково и соседних деревень. Доставку детей осуществляет школьный автобус.

Чулковская школа, какая она? Об этом мы узнали у директора Ольги Владимировны Сибриной: «Наша школа, как и многие другие сельские образовательные организации – малокомплектная. Детей здесь намного меньше, чем в городских школах. Но, несмотря на это, качество образования у нас высокое. Педагогический коллектив старается сделать все возможное для того, чтобы детям здесь было комфортно получать знания и развиваться».

Благодаря нацпроекту сельские школы теперь получают все необходимое оборудование. В этом году в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе Чулковской ООШ состоялось торжественное открытие Центра образования «Точка роста». Отре-

монтировали и модернизировали кабинеты физики и биологии (химии). Закуплено современное оборудование, робототехника. Обновился кабинет информатики, в котором установлены новые ноутбуки для учащихся.

Теперь благодаря «Точке роста» дети могут получать дополнительные знания, чтобы в дальнейшем реализовывать свои мечты. Каждый ребенок талантлив, и в школе, в том числе и при помощи технологий, представленных в «Точке роста», учителя школы помогают раскрыть эти таланты.

К началу учебного года в школе отремонтировали кровлю, в классах заменили окна и двери. Обновилась школьная столовая, где тоже заменили двери и окна. Спортивный зал был отремонтирован раньше – в 2019 году.

Школьники о школе

Вика Корчагина:
– Замечательное оборудование появилось в школьной «Точке роста», благодаря ему мы можем выполнять лабораторные и практические работы по химии, биологии и физике.

Дима Рябов:
– После ремонта в школе стало светло и уютно, а в классах – новые окна и двери.

Даниил Старовойтов:
– Спасибо, что открыли «Точку роста». Мы начали работать с компьютерами, реактивами – стало учиться еще интереснее.

Анна Хохлова:
– Очень люблю свою школу, она у нас самая красивая, а учителя – самые лучшие!

«Орлята России» и другие. Участвуют школьники в «Неделе добрых дел», помогают одиноким ветеранам-педагогам, поздравляют земляков – тружеников тыла, участвуют в субботниках, приводят в порядок памятник участнику Великой Отечественной войны, Герою



монтировали и модернизировали кабинеты физики и биологии (химии). Закуплено современное оборудование, робототехника. Обновился кабинет информатики, в котором установлены новые ноутбуки для учащихся.

Теперь благодаря «Точке роста» дети могут получать дополнительные знания, чтобы в дальнейшем реализовывать свои мечты. Каждый ребенок талантлив, и в школе, в том числе и при помощи технологий, представленных в «Точке роста», учителя школы помогают раскрыть эти таланты.

К началу учебного года в школе отремонтировали кровлю, в классах заменили окна и двери. Обновилась школьная столовая, где тоже заменили двери и окна. Спортивный зал был отремонтирован раньше – в 2019 году.

тами. Все наши ребята очень талантливые и любознательные, активные участники самых разных мероприятий, олимпиад. Это Арина Юганова, Дима Рябов, Саша Гушин, Софья Зайцева, Вика Любашова, Алиса Бугрова, Иван Зайцев, Аня Хохлова, Никита Плужников и другие».

В Чулковской школе сохранили приусадебный участок, на котором выращивают овощи и зелень для школьной столовой. Ребята приучают к труду, сохраняя летнюю практику. Школьники имеют возможность летом трудоустроиться через службу занятости и работать в каникулы на базе школы.

Организована внеурочная деятельность. Проходят традиционные «Разговоры о важном», работают спортивные кружки, театральные, профориентационный «Россия – мои горизонты»,

Советского Союза И.П.Корчагину. В школе есть музей знаменитого земляка. В этом году в школьном музее им. И.П. Корчагина провели ремонт, обновили интерьер, экспонаты.

Важно, что в школу ребята приходят с настроением, значит, они здесь счастливы. А еще здесь учатся поколениями. Когда-то аттестаты получали родители, бабушки и дедушки нынешних обучающихся. И всегда во все времена школу любили, педагогов ценили и уважали. Теперь в Чулковской сельской школе ежегодно проходят встречи выпускников – есть такая добрая традиция. А это говорит о преемственности поколений. Сегодняшние ученики прекрасно понимают, что им выпало прекрасное время для жизни и учебы.

Елена ЧЕСНОКОВА

Службе участковых – 100 лет

17 ноября в России отмечается День участковых уполномоченных полиции. Дата праздника была выбрана не случайно: в этот день в 1923 году была утверждена «Инструкция участковому надзирателю». Именно с тех пор в каждом населённом пункте и появились свои «Анискины».

Коллектив Отделения участковых уполномоченных полиции Отд МВД России по Гороховецкому району можно назвать молодым, несмотря на то, что здесь работают опытные сотрудники, имеющие за своими плечами приличный стаж службы. Руководит их работой Александр Лапчев.

В районе десять участковых. Максим Кошелев, Дмитрий Смолин, Александр Замыслов, Антон Спиридонов – это наиболее опытные сотрудники в службе, свою карьеру участковых они начали в 2010, 2015 и 2017 годах. Стаж службы в должности участковых молодых сотрудников подразделения Григория Лопина, Ольги Перелыгиной, Константина Суroveгина, Артема Романова, Ан-

муниципального этапа. Коренная гороховчанка, в районном отделе полиции она работает с октября 2020 года. Говорит, выбор профессии был осознанным, отлично понимала, что это за работа и чем ей придется заниматься. Да и характер у нее подходящий – человек Ольга ответственный, решительный. В отделе полиции начала в изоляторе временного содержания. Непростой участок – конвоирование подозреваемых и обвиняемых. В апреле прошлого года началась ее служба в должности участкового. Ее административный участок – центральная часть Гороховца. Территория большая, улиц много, постоянных жителей около трех тысяч человек, и каждый со своим характе-

дятся лица условно осужденные, освободившиеся досрочно из мест лишения свободы, стоящие на разного рода учетах, так называемые «формалисты», формально подпадающие под превентивный надзор. А еще надо реагировать на жалобы граждан. Соседские споры, драки, кражи, мелкие хищения, нарушения правил содержания животных или тишины, убийства и т.д. – со всем этим приходится сталкиваться в работе. А уж кражи из сетевых магазинов происходят регулярно – на участке Ольги Перелыгиной шесть супермаркетов! В неделю бывает по три кражи. Нужно задержать нарушителя, составить протокол, собрать материалы, направить их в суд. Выезжает участко-



О.М.Перелыгина



Г.А.Лопин, Д.А.Смолин, А.Н.Замыслов

дрея Афонина и Никиты Бирюкова не превышает двух лет, но и они стараются выполнять свои обязанности на «отлично». А, между тем, обязанностей у участковых немало, одновременно им приходится заниматься сразу несколькими делами, не забывая про отчеты и дежурства.

Ольга Перелыгина и Григорий Лопин в этом году приняли участие во Всероссийском конкурсе «Народный участковых-2023». Ольга стала победителем

ром, со своим жизненным укладом, своими проблемами, в которых иногда приходится разбираться участковому. Не объем, а работа с людьми – вот, пожалуй, самое сложное в деятельности участковых уполномоченных. Параллельно с работой Ольга получила высшее образование, ей присвоено звание лейтенанта.

Пресечение преступлений, профилактика – это лишь часть работы. Под постоянным контролем участкового нахо-

вый на преступления, совершенные на участке. Одним словом, работы много. «Участие в профессиональном конкурсе – это тоже полезный опыт», – отмечает Ольга Михайловна. Кстати, когда на своей странице ВКонтакте мы разместили информацию об участии Ольги Перелыгиной в конкурсе участковых, получили массу положительных комментариев, а это, пожалуй, главная оценка работы участкового.

Елена АХМЕДОВА

спрашивали-отвечаем

Как принять участие в программе по софинансированию?

Во Владимирской области продолжает действовать программа поддержки инициатив граждан в решении вопросов местного значения. Это могут быть благоустройство территорий, ремонт автодорог, обустройство детских площадок, улучшение мест массового отдыха граждан, ремонт объектов культуры, создание и развитие спортивных объектов и т.д.

Программа носит «говорящее» название «50 на 50». В соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 22 марта 2013 года № 319 «О порядке предоставления и распределения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов бюджетам муниципальных образований в целях стимулирования органов местного самоуправления, способствующих развитию гражданского общества путем введения самообложения граждан и через добровольные пожертвования» ОМСУ выделяется из областного бюджета ровно такая же сумма, какую собрали на реализацию проектов благоустройства и инфраструктурного развития в своих населённых пунктах сами жители.

Для участия в программе «50 на 50» администрациям сельских поселений необходимо:

1. Организовать собрание граждан, на котором принять решение об участии в программе софинансирования, определить, на какие цели необходимо собрать средства и в каком размере. Выбрать инициативную группу или ответственное лицо за сбор и перечисление средств в бюджет сельского поселения;

2. Принятое решение необходимо оформить Протоколом собрания граждан. В случае, если средства добровольных пожертвований перечислены в бюджет поселения юридическим лицом, жители определяют направление перечисленных средств и данное решение также оформляется Протоколом;

3. После поступления средств добровольных пожертвований администрация поселения оформляет заявку на предоставление из областного бюджета дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов.

По информации пресс-службы Правительства Владимирской области

прием граждан				
График приема граждан в общественной приемной Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Единый день оказания бесплатной юридической помощи 24 ноября 2023 года				
Дата приема	Часы приема	Ф.И.О. ведущего прием	Должность	Место проведения приема
24.11.2023	10:00-12:00	ПАВЛОВА Татьяна Александровна	Адвокат Гороховецкого филиала ГФЭК №7 НО ВОК №1	Местная общественная приемная г.Гороховец, ул. Ленина, д.10, тел. 8(49238)2-25-51
24.11.2023	14:00-16:00	ЗАБЕГАЕВА Галина Юрьевна	Руководитель местной общественной приемной партии «Единая Россия»	Местная общественная приемная г.Гороховец, ул. Ленина, д.10, тел. 8(49238)2-25-51
Предварительная запись по телефону 8(49238) 2-25-51				

творчество земляков

Удивительные истории

Так называется новый сборник стихов гороховчанки Нины Жуковой.

Может – быть, а может, – сказка,
Вы решайте сами.

И берите в жизнь подсказки
Вместе с чудесами.

Эти строки стали эпиграфом к сборнику, в котором собраны интересные, удивительные истории и случаи из жизни автора. Есть в нем и сказки – продолжение знакомых всем сказок «Репка», «Колобок», «Курочка Ряба», но с авторскими изменениями, на новый лад. Конечно, все в стихотворной форме.

Автор очень надеется, что читатель с большим интересом прочитает стихи, басни и сказки и обязательно улыбнется. Безусловно, в жизни многих из нас случаются истории, подобные тем, что приведены в сборнике. Прочитав его, они обязательно вспомнятся.

Сборник Нины Жуковой можно найти в библиотеках района.

Приятного чтения!

Чудо - хор

Расскажу о чуде небывалом,
Что поведал дачный мой сосед.
Рассказал он мне о хоре малом
И меня уверил в этом дед.

Куры вдруг запели голосами
Вовсе не похожих на "ко-ко",
И в соревнованьи с петухами
Обошли они их далеко.

В горле птички трели зазвенели:
И альты, и примы, и басы.
На насесте в ряд куры уселись,
Опустивши книзу все хвосты.

Бабка, дед и рядом с ними внучка.
Не сарай, а зрительный был зал.
Прибежала, села рядом Жучка
И петух вскочил на сеновал.

Зазвенели дружно птички трели.
Ветерок в дверях умолк, затих.
По деревне песни полетели,
Дирижёр - соловушка у них.

Горлышки у кур слегка дрожали,
Слитно звуки нежные лились.
В изумленьи зрители молчали,
Будто бы гипнозу поддались.

И теперь по всей деревне слава
О том хоре сказочном идёт.
Каждый день всех зрителей немало
Дед в сарай свой к курочкам ведёт.

налоги

Госуслуги в помощь

УФНС России информирует, начиная с 1 июля 2023 года, предоставлена возможность получения налоговых уведомлений для уплаты налогов на имущество и НДФЛ, а также требований об уплате задолженности по налогам физическими лицами в электронной форме через личный кабинет на Госуслугах.

Для перехода на данный порядок необходимо два условия:

- регистрация на портале Госуслуг;
- направление уведомлений о необходимости получения документов от налоговых органов в электронном виде в личном кабинете Госуслуг (уведомление, согласие).

Уведомление подписывается усиленной неквалифицированной электронной подписью. Для этого потребуется приложение «Госключ».

Для направления уведомления (согласия) в налоговый орган, необходимо:

- Скачать приложение «Госключ», если у вас его нет, и сформировать в нем сертификат электронной подписи.

- В приложении Госуслуги в разделе «Налоги Финансы» выбрать «Получение налоговых уведомлений на Госуслугах» и проверить заполненные данные.

- Перейти в приложение «Госключ» и подписать согласие на подключение.

- Дождаться сообщения, что уведомления подключены. Оно придёт в течение нескольких минут.

переправа

На левый берег —
только на лодке

Как и было анонсировано ранее, 13 ноября работники МУП «Гороховецкая МТС» приступили к разведению понтонного моста через Клязьму в городе. В среду работы завершились.



Коммунальщики демонтировали пандусы, разъединили понтоны, вывели среднее звено из линии моста и пришвартовали его вдоль правого берега. Таким образом, уже в понедельник на левый берег реки можно было переправиться только на лодке. В течение двух дней мостовики занимались тем, что перемещали к месту зимней стоянки два оставшихся звена. Самым сложным было передвинуть правобережное звено, ведь его понтоны летом из-за обмеления Клязьмы стояли на песке. Сейчас на руку работникам «Гороховецкой МТС» определенным образом сыграло то, что в последние два месяца вода в Клязьме ежедневно поднималась. Этот процесс и сейчас продолжается. Понтоны оторвались от песчаного дна. Кстати, вода уже затопила прибрежные кусты, с весенним половодьем, конечно, не сравнить, но за последние два года такого осеннего подъема воды не фиксировалось. Так что в определенном смысле природа чем могла помогла развести мост. Стоит отметить, что мостовики — народ бывалый, опыта им не занимать, так что с поставленной задачей справились — понтонную переправу развели до весны.

Придется гороховчанам потерпеть, когда мороз скует льдом поверхность Клязьмы. По прогнозам синоптиков, это произойдет в декабре, возможно, даже в его первой половине.

Михаил ГОЛОЛОВОВ

Газета "Новая жизнь" приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:
https://vk.com/novay_jizn_grh

ЗЕМЛЯКИ

Любо, братцы, любо!

22 ноября свой 75-летний юбилей отметит Евгений Петрович Ткаченко. Многие знают его как депутата городского Совета, председателя общественного Совета при Отд МВД России по Гороховецкому району, атамана Гороховецкого хуторского казачьего общества.

У кадрового военного подполковника запаса Евгения Петровича Ткаченко за плечами солидный жизненный опыт, который помогает ему в его общественной деятельности, военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Родился Евгений Петрович 22 ноября 1948 года в г.Новороссийск. Его родители тоже военные: отец Петр Алексеевич Ткаченко — артиллерист, мать Зинаида Григорьевна — капитан медицинской службы. Они прошли всю Великую Отечественную войну, расписались в Берлине в 1946 году. Среди их наград — Орден Красного Знамени, Орден Отечественной войны, Орден Красной Звезды, медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и др.

Конечно же, сын таких достойных родителей с детства мечтал о стезе военного. В 1967 году Евгений окончил Ленинградское суворовское военное училище, в 1971 — Казанское Высшее танковое командное училище. В 1977 году с отличием завершил обучение в Московской военной академии бронетанковых войск. За годы службы командовал танковым взводом, разведротой, батальоном и мотострелковым полком, был начальником штаба.

С 1987 года Евгений Петрович Ткаченко работал преподавателем тактики

и общевоинских дисциплин в ВУЗе, занимал гражданские должности, возглавлял сельское поселение, избирался депутатом. Где бы он ни служил, работал, всегда уделял самое серьезное внимание воспитанию подрастающего поколения. За свою службу и труд ветеран Вооруженных сил РФ награжден правительственными наградами. Женат, воспитан трех детей. Кстате, его супруга Любовь Николаевна — оренбургская казачка, еди-

нотомышленница и помощница во всех общественных делах.



Опыт кадрового военного пригодился Евгению Петровичу, когда он переехал в Гороховецкий район. Здесь он продолжил заниматься военно-патриотическим воспитанием детей. По его

инициативе в д.Крутово, на территории местного мемориала, была установлена противотанковая пушка времен ВОВ. Позднее благодаря его деятельности на территории Гороховецкого района было создано хуторское казачье общество. Казачество — это образ жизни, это высокая духовная мораль, это образ воина, готового встать на защиту Родины.

Атаман Гороховецкого ХКО Евгений Петрович Ткаченко с казаками проводят мероприятия военно-патриотической направленности в нашем районе, участвуют в развитии кадетских казачьих групп на территории соседнего региона, оказывают помощь и поддержку православному военно-патриотическому клубу «Воскрест».

Как депутат городского Совета народных депутатов Е.П.Ткаченко старается отстаивать интересы жителей Гороховца. За свою службу и труд имеет множество наград, среди которых есть медали «За отвагу на пожаре», «За безупречную службу», наградной крест «За заслуги перед казачеством России», Войсковой крест (высшая награда ЦВК), медали «Князь Дмитрий Донской».

Евгений Петрович Ткаченко был одним из инициаторов установки памятника в честь гороховецких судостроителей, гороховецкого мотобота. Эту идею горячо поддержали власти района. Сегодня памятник мотоботу стоит на набережной Клязьмы.

Евгений Петрович продолжает свою общественную работу. Он полон планов и идей, готов к новым свершениям. Искренне поздравляем Е.П.Ткаченко с юбилеем, желаем крепкого здоровья и долголетия и, конечно же, исполнения задуманного. Любо!

Л.Грездова

спорт

Баскетбольные встречи

Баскетбольная команда Гороховецкого района «Олимп» (СОШ №1) принимает участие в первенстве Владимирской области по баскетболу.



Состоялся 1 тур. Соперником наших баскетболистов стал баскетбольный клуб «Акулы». В нашей команде играют Олег Чистяков, Антон Ласточкин, Тигран Манукян, Матвей Ладушин, Даниил Попов, Семен Трубник, Глеб Романов, Александр Отмахов, Даниил Володин, Андрей Орлов.

Кстате, в области будет создан центр по баскетболу для подготовки девочек и мальчиков в группах до 14 лет, до 16 лет и до 18 лет. «Это будет комфортный интернат для перспективных юных спортсменов в Собинке. Дети смогут там жить, учиться и тренироваться. Местные власти с областной баскетбольной федерацией подготовили предпроектное предложение по реконструкции комплекса на ул. Красная звезда. В региональный центр будут проходить ребята, которые хорошо зарекомендовали себя по результатам начальной подготовки в муниципальных спортшколах. Они действуют у нас во Владимире, Гусь-Хрустальном, Александрово, Кольчугино, Петушинском районе, Муроме, Вязниках, Гороховце. Надеемся приступить к созданию центра в ближайшие два года», — написал на своей странице в Телеграм-канале губернатор области Александр Авдеев.

Наш земляк — медалист

В Казани прошли Всероссийские соревнования «Кубок студенческой лиги самбо среди студентов». Участником соревнований стал наш земляк Сергей Макаров (в весовой категории 64 кг.).

Победив досрочно в двух первых схватках, в полуфинале борец уступил спортсмену из г.Казань. Но в следующем бою он вырвал победу за третье место у борца из Чувашии.

Во Владимире на базе спортивно-оздоровительного комплекса Владимирского юридического института ФСИН России состоялся Кубок Александра Невского по самбо, на который собрались более 200 спортсменов из 25 регионов России. На этих соревнованиях Сергей Макаров, выиграв досрочно шесть схваток, в финале встретился с мастером спорта международного класса — борцом из Рязани. В упорной борьбе, уступив со счетом 0:1, наш земляк занял второе место. Молодец!

Соб.инф.



официально

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
07.11.2023 № 1420**

О назначении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в д. Лыкшино Гороховецкого района

В соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов Гороховецкого района от 26.06.2019 № 38 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам в сфере градостроительной деятельности на территории муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Провести общественные обсуждения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 33:09:000000:ЗУ1, площадью 245 кв.м., расположенного по адресу: Гороховецкий район, МО Курпировское, д. Лыкшино, вид разрешенного использования – огородничество.
2. Организатор общественных обсуждений – отдел архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района.
3. Срок проведения общественных обсуждений: 10.11.2023-10.12.2023.
4. Место размещения экспозиции: Бр.Бесединых ул., д. 3, г. Гороховец, каб. № 10.
5. Экспозиция проводится с 10.11.2023 по 10.12.2023. Время посещения экспозиции: понедельник-пятница с 08.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
6. Место размещения материалов в электронной форме: официальный сайт администрации Гороховецкого района: <http://gorohovets.ru>.
7. Порядок, срок, форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: через интернет-приемную администрации Гороховецкого района, по адресу <http://gorohovets.ru>, либо в письменном виде в администрацию Гороховецкого района по адресу: Ленина ул., д. 93, г. Гороховец. Предложения и замечания принимаются до 16-00 часов 10.12.2023.
8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.
9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района **О.Г. РЯБОВ**

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
07.11.2023 № 1421**

О назначении общественных обсуждений по вопросу утверждения проекта планировки территории д. Отводное Гороховецкого района

В соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов Гороховецкого района от 26.06.2019 №38 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам в сфере градостроительной деятельности на территории муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Провести общественные обсуждения по вопросу утверждения проекта планировки территории д. Отводное Гороховецкого района.
2. Организатор общественных обсуждений – отдел архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района.
3. Срок проведения общественных обсуждений: 10.11.2023-10.12.2023.
4. Место размещения экспозиции проекта: г. Гороховец, ул. Братев Бесединых, д. 3, каб. № 10.
5. Экспозиция проводится с 10.11.2023 по 10.12.2023. Время посещения экспозиции: понедельник-пятница с 08.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
6. Место размещения материалов проекта в электронной форме: официальный сайт администрации Гороховецкого района: <http://gorohovets.ru>.
7. Порядок, срок, форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: через интернет-приемную администрации Гороховецкого района, по адресу <http://gorohovets.ru>, либо в письменном виде в администрацию Гороховецкого района по адресу: Ленина ул., д. 93, г. Гороховец. Предложения и замечания принимаются до 16-00 часов 10.12.2023.
8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.
9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района **О.Г. РЯБОВ**

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
13.11.2023 № 1451**

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 21.07.2020 №688 «О межведомственной комиссии о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»

В связи с произошедшими кадровыми изменениями администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в приложение №1 к постановлению администрации Гороховецкого района от 21.07.2020 №688 «О межведомственной комиссии о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом и жилого дома садовым домом», следующего содержания:
 - 1.1. Вывести из состава межведомственной комиссии о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом Мартышову Наталью Петровну, Швабинскую Ольгу Александровну.
 - 1.2. Ввести в состав межведомственной комиссии о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом Савельеву Светлану Юрьевну, председателя КУМИ администрации района, Семенову Кристину Павловну, начальника отдела архитектуры и строительства администрации района.
 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.
 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района **О.Г. РЯБОВ**

ГИБДД информирует

За нарушение правил обгона

В ходе оперативно-профилактического мероприятия «Обгон» сотрудниками ОГИБДД по Гороховецкому району проведено три рейдовых мероприятия.

Выявлено шесть нарушений правил обгона, связанных с выездом на полосу встречного движения. Во время рейдов до водителей доводилась информация о недопустимости грубых нарушений ПДД, вручались листовки и буклеты.

ГИБДД напоминает

Осень и зима – традиционно самое опасное время на дорогах. Ухудшается видимость, загрязняются стекла, зеркала и фары, сужается дорога, становится скользким покрытие проезжей части.

В этих условиях жизненно важно принять дополнительные меры предосторожности:

- снизить скорость даже на хорошо знакомых маршрутах;
- быть готовым к тому, что опасности



могут появляться из темноты неожиданно;

- избегать рискованных маневров, особенно если необходимо выезжать на встречную полосу (обгон, поворот налево, разворот);
- задействовать все возможные системы пассивной безопасности – ремни безопасности и детские сиденья;
- каждый момент отдавать все внимание дороге, не отвлекаясь на смартфон и другие занятия.

Всегда помните, что Вы отвечаете не только за себя. Вас ждут дома любимые и любящие люди.

Рейд по выявлению нетрезвых водителей

Сотрудниками ОГИБДД по Гороховецкому району в вечернее время 18 и 19 ноября на территории города Гороховца и Гороховецкого района будут проведены рейдовые мероприятия по массовой проверке транспорта на предмет выявления водителей, управляющих автомобилем с признаками опьянения.

Уважаемые жители и гости города! При наличии какой-либо информации о гражданах, намеревающихся управлять транспортным средством в нетрезвом состоянии, просьба незамедлительно сообщать в дежурную часть по телефону 02 или 2-15-58.

Сознательность пешеходов и водителей проверяют

В целях повышения безопасности дорожного движения, профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов и водителей, управляющих транспортными средствами с нарушением ПДД РФ 17 ноября с 16.00 до 18.00 часов на территории города будут проводиться рейдовые мероприятия.

ГИБДД призывает участников дорожного движения соблюдать правила дорожной безопасности, быть внимательными и осторожными.

ОГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району

В отделе полиции

На защите детства

Сотрудники полиции совместно с представителями органов системы профилактики и заинтересованными ведомствами проводят на территории Гороховецкого района оперативно-профилактическое мероприятие «Семья». Его главная цель - профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, соблюдение прав детей, а также предупреждение преступлений с их участием.

Полицейские из Отделения МВД России по Гороховецкому району встретились с несовершеннолетними в образовательных учреждениях и приняли участие в рейдах, чтобы проверить семьи, которые стоят на профилактических учетах.

В Гороховце сотрудники поли-

ции стали участниками двух мероприятий, которые состоялись в детском саду № 3 в городе Гороховец и в социально-реабилитационном центре «Семья». Ребята поздравили полицейских с профессиональным праздником, а сотрудники полиции, в свою очередь пообщались с юной

аудиторией на тему безопасного поведения на улице и в общественных местах. Принимавший участие во встречах ветеран ОВД подполковник милиции в запасе Анатолий Дмитриев рассказал ребятам о службе в органах внутренних дел, героях-милиционерах и призвал подра-

стающее поколение ориентироваться на правильные жизненные ценности, с уважением относиться к старшим.

В ходе рейдов, полицейские разъяснили родителям, склонным к асоциальному образу жизни обязанности, возлагаемые на них по воспитанию и созданию нормальных условий для детей, проинформировали о мерах ответственности за их ненадлежащее исполнение. В отношении девяти родителей инспекторы ПДН составили протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.35 КоАП РФ.

Подобные мероприятия будут продолжены.



Поймали рыбака

Дознавателем Отделения МВД России по Гороховецкому району завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего безработного местного жителя. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов».

Установлено, что в марте обвиняемый, находясь на озере на территории природоохранной зоны «Окско-Клязьменская пойма», используя запрещенную 25-метровую рыболовную сеть, осуществлял незаконный отлов рыбы: плотвы, карася, щуки и язя. Местный житель признал свою вину, раскаялся в содеянном и добровольно возместил причиненный государству материальный ущерб.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Полиция предупреждает! Чтобы не



стать фигурантом уголовного дела, любителям - рыбакам необходимо выяснить, является ли место рыбалки особо охраняемой природной территорией. Нельзя рыбачить в запрещенные сроки, с использованием запрещенных орудий

лова, на виды, запрещенные к добыче (вылову) водных биологических ресурсов. Нужно выяснить, требуется ли разрешение на добычу (вылов) водных биологических ресурсов и, если такое требуется, получить его, и осуществлять добычу в строгом соответствии с условиями разрешения.

Соб.инф.

Филармония в Гороховце

23 ноября в 15 часов в Гороховце, в МКДЦ "Ракета" состоится концерт в рамках фестиваля "Служить России".

Уже 7-й год подряд при поддержке Министерства культуры Владимирской области филармония организует творческий проект, которым ее артисты выражают чувство безмерной благодарности за наши жизни всем соотечественникам, не вернувшимся с полей сражений, и тем, кто сегодня самоотверженно защищает рубежи нашей Родины и трудится ради ее безопасности.

Фестиваль «Служить России» включает в себя три концерта, посвященных светлой памяти военного дирижера, художественного руководителя Академического дважды Краснознаменного ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова, народного артиста России Валерия Халилова, и коллектива Ансамбля, погибших 25 декабря 2016 г. в результате авиакатастрофы с самолетом Минобороны РФ в акватории Черного моря.

В концертах Владимирского русского оркестра на фестивале «Служить России» выступят два артиста, которые в разные годы служили в ансамбле имени Александрова: солист Владимирской филармонии, заслуженный артист России Андрей Романов (напомним, в течение 15 лет, с 1996 по 2010 г., Андрей Романов был солистом ансамбля) и его сослуживец по ансамблю, солист из Москвы, заслуженный артист России Дмитрий Быков (он станет ведущим концертов).

В исполнении оркестра и солистов прозвучат инструментальные («Весенняя увертюра») и вокальные («Дорогая, садом рядом», «Лепестки жасмина», «Как на поле боя») произведения Валерия Халилова, а также любимые многими поколениями россиян, прочно вошедшие в репертуар ансамбля имени Александрова песни «Огромное небо», «Соловьи», «Смуглянка», «Журавли» и другие.

Правительство Владимирской области

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФИЛАРМОНИЯ

г. ГОРОХОВЕЦ / Молодежный КДЦ «РАКЕТА»

23 НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ 15.00

Светлой памяти
Валерия Михайловича Халилова

«СЛУЖИТЬ РОССИИ»



Легендарный солист
Евгений ЮЖИН
(Санкт-Петербург)

Заслуженный артист России
Андрей РОМАНОВ
(Владимир)

Заслуженный деятель искусств России
Анатолий АНТОНОВ
(Владимир)

Легендарный солист
Кирилл ЕРОПОВ
(Владимир)

Ведущий концерта
Дмитрий БЫКОВ
(Москва)

ВЛАДИМИРСКИЙ РУССКИЙ ОРКЕСТР

Художественный руководитель и главный дирижер
Заслуженный деятель искусств России Анатолий АНТОНОВ

Вход свободный

Мебель КОМФОРТ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ

ШАКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ, ПРИХОЖИЕ И ПРОЧЕЕ.
Резка зеркал и стекол. Раскрой и кромирование кромкой ПВХ 0,4-2,0мм плитных материалов ЛДСП, МДФ, фанеры.

Наш адрес: дер. Гороховищи, д. 48
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256

реклама

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для КРЫШ и ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Изготовление по размерам Заказчика

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштукетник для забора цветной металлический.

Заказ - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru
наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

реклама

20 ноября

Всероссийский День правовой помощи детям



Приглашаем жителей города и района принять участие в проводимых мероприятиях:

20 ноября в 10.00 часов, МБУ ДО ЦДТ «Росинка», – консультативный день для законных представителей детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с участием специалистов отдела ЗАГС, сотрудников ФССП, ОПФР, инспектора по делам несовершеннолетних ОП УМВД России.

20 ноября, в 14.00 часов, учебный корпус ГАПОУ ВО «Вязниковский технико-экономический колледж» – круглый стол «Защита прав и законных интересов несовершеннолетних из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения».

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Военный комиссариат Гороховецкого района
г. Гороховец, ул. Саваренского, д.2
военный комиссар т. 8 (492 38) 2 - 16 - 70
дежурный т. 8 (492 38) 2 - 13 - 48

VALFEX®

СКОРО ОТКРЫТИЕ НОВОГО РАДИАТОРНОГО ЗАВОДА

ЗП 115 000 Р*



Наладчики авто/полуавтомат. линий	зп 115 000 Р
Операторы авто/полуавтомат. линий	зп 72 000 Р
Операторы водоподготовки	зп 72 000 Р
Мастера смены	зп 87 000 Р
Маляры	зп 72 000 Р
Кладовщики	зп 72 000 Р
Сварщики	зп 79 000 Р
Водители погрузчиков	зп 65 000 Р
Слесари-ремонтники	зп 87 000 Р
Электромонтеры	зп 72 000 Р

реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мещеряковым Егором Андреевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Братьев Бесединых, д.3, электронная почта: 89202999389@mail.ru, тел. 89202999389), являющимся членом СРО КИ Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров» (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24861) в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:09:020322:740, расположенным по адресу: обл. Владимирская, р-н Гороховецкий, с. Фоминки, ул. Больничная, д.4, в кадастровом квартале 33:09:020322 выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Рупасова Елена Александровна, почтовый адрес: 603043, Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, ул. Героя Советского Союза Поюшева, д.17, кв.52. Контактный тел. +7(915)9403338. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Братьев Бесединых, д.3, 18.12.2023 года в 9:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Братьев Бесединых, д.3. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не позднее 30-ти дней с момента публикации данного извещения по адресу: 601480, Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Братьев Бесединых, д.3, каб.9. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, расположенные в смежности с уточняемым земельным участком 33:09:020322:740, расположенным по адресу: обл. Владимирская, р-н Гороховецкий, с. Фоминки, ул. Больничная, д.4, в кадастровом квартале 33:09:020322. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

20 ноября, Гороховец с 12:00 до 13:00
МКДЦ "Ракета" (ул. Ленина, 48.)

При покупке сл. аппарата - проверка слуха БЕСПЛАТНО!

При покупке сл. аппарата - СКИДКА 25%

Выезд специалиста на дом | Рассрочка без участия банка | Батарейки 300 руб. При покупке аппарата - батарейки в подарок! | Компьютерная настройка

ИП "Васильев М. Ю." Т.89501643803 (реклама)

*Рассрочку предоставляет ИП "Васильев Михаил Юрьевич" ИНН 181702168338 ОГРН 321183200042231

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Муромский завод ТЕПЛИЦ

Оцинкованный профиль 25x25 и 40x20 (на ребро)

Дрочная. Капелька. Двойная дуга. Прямостенная.

8-910-176-22-01

Болтовое и крабовое соединение в каркасе
Сотовый поликарбонат 4мм с УФ-защитой

Сталь-Профи

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО ПРОФНАСТИЛ

оцинкованный и с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

«Супермонтеррей», «Каскад»

- евроштукетник;
- металлосайдинг;
- профильная труба;
- теплицы;
- металлические софиты;
- доборные элементы, конек круглый

Работаем без предоплаты
Возможна покупка в кредит*

Доставка

8952 44444 82; 8952 44 531 44

www.stal-profi.ru

реклама

ТЕБЕ НУЖНО ТОЛЬКО ПОЗВОНИТЬ!
8 800 600 83 30

*ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ

Выражаем благодарность ритуальному салону «Небеса», ресторану «Жемчужина», администрации АО «Газпром газораспределение Владимир», соседям, ул. Никольская, друзьям, родственникам – всем, кто разделил наше горе в связи с преждевременным уходом из жизни дорогого и любимого сына, брата, мужа **ПОЗДНЯКОВА Андрея Викторовича**.
Скорбим, помним.
Отец, сестра, жена, племянница

ЕСТЬ РАБОТА!

В связи с активным развитием производства мы ищем в нашу команду **МАСТЕРА СМЕНЫ**

- Белая заработная плата, официальное оформление согласно ТК РФ;
- Сменный график работы;
- Современное оборудование, ввод в должность, помощь наставника;
- Возможность реализовать опыт и потенциал, перспективы карьерного роста;
- Бесплатная спец. одежда.
- Корпоративный транспорт из Гороховца до Ильиногорска.



Адрес производства:
рп. Ильиногорск, ул. Промышленная, 7А.

8-961-636-96-34
WhatsApp, Telegram

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

ПРОДАЖА ОПГС, песка, щебня, грунта.

8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО «ЛЕТА»

Все услуги, полная организация похорон, ритуальные принадлежности.

Мы работаем 24/7, без выходных, круглосуточно.

Высокое качество. Разумные цены. Рассрочка платежей.*

8-800-222-85-01 (звонок бесплатный),
8-920-038-96-79, 8-920-038-96-80.

Круглосуточная помощь.

ПАМЯТНИКИ, КРЕСТЫ, ОГРАДЫ.

г.Гороховец, ул. Б.Бесединых, 7 (здание городской бани)

куплю

ВКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099

КУПЛЮ рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Т. 8-920-075-40-40

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотомер, каталогаторы, радики СССР. Т.89209116513

Фаворит Окна

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

ОКНО от 3000 руб. РЕМОНТ ОКОН, ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ

8-920-033-74-67

ПРОДАЖА

ПРОДАЮ капусту белокочанную, д.Морозовка. Самовывоз. 89308134230

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815

сдаю 1-комн. квартиру в Омлево. Обращаться по тел. 89308344435

сдаю 1-комн. кв-ру на длительный срок, 3 этаж. Т. 89206200481

ОТКАЧКА ВЫГРЕБНЫХ ЯМ

8-920-623-95-68
8-930-225-10-00

Юридическая фирма АКСИОМА

г.Гороховец, ул. Гагарина, 35
т.: 8 905-665-67-68, 8 915-945-62-63

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ» ПОЛИКАРБОНАТ.

Заводское качество и надежность. Осенние скидки!

Т. 89030423280

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ: ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.

Тел.: 54-1-37, 89290509443

ПРОДАЮ навоз, сено, землю, песок, щебень, перегной.

Т. 89302711777, 89202575666

ООО "Сольнаб" ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА

График работы по согласованию. По вопросам трудоустройства обращаться по телефонам 2-15-40 или 89206228939

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ И КАПЛЕВИДНЫЕ ПОЛИКАРБОНАТ ЗАВОДСКОЕ КАЧЕСТВО

Осенние скидки
8-910-886-80-37

ПРОДАЮ ДРОВА березовые колотые. КАМЕННЫЙ УГОЛЬ - марка Д (орех). ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF. ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ЛЬГОТ. ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

Т. 89209059205

УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА КАМАЗ самосвал 15 тн.

Тел. 89302711777 89202575666

Ритуальные услуги «Небеса»

Сайт: NEBESA33.ru

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ похоронных услуг, цена договорная.

Рассрочка без процентов.

Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.

г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).
ул. 3-я Пятилетка, д. 39.

Займы на любые цели

2-40-36
г.Гороховец, ул. Ленина 29

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Гарантия Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ

Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501; 89308080501, Александр

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ

89200341714
89101033968

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Т. 89997767769

Дента-Вайт СТОМАТОЛОГИЯ

- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

ТЕПЛИЦЫ

8-930-800-76-50, 8-930-707-15-24
УСИЛЕННЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ГАРАНТИЯ НА КАРКАСЫ 5 ЛЕТ

ТриЭлМед МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

- Прием ДЕТСКИХ И ВЗРОСЛЫХ специалистов.
- УЗИ.
- АНАЛИЗЫ.

Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08, 8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

Не забудь! Подпишись на нашу газету!

ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЗДРАВЛЕНИЕ МОЖНО ПОДАТЬ ДИСТАНЦИОННО
Дорогие друзья, подать в газету объявление, поздравление для родных и близких, благодарность и так далее можно по электронной почте reklamanovgizn@mail.ru. Оплатить тоже можно дистанционно, по номеру карты. Подробности по телефонам: 8 (999) 774-27-90, 2-28-54, 2-12-33.

Главный редактор Г.Ю.Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор - 2-17-34; зам.редактора - 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства - 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1659 Заказ 15056